

На железнодорожных путях в пригороде Парижа при прохождении скоростного поезда TGV сработало пиротехническое устройство. Об этом сообщает издание Le Parisien. По его сведениям, сотрудники станции Нуази-ле-Сек (коммуна в 9,5 километрах от Парижа) заметили на путях троих неизвестных. Они положили рядом с рельсами устройства, внешне напоминающие железнодорожные петарды. Подобная пиротехника используется для подачи сигнала машинисту в случае возникновения опасности и необходимости экстренной остановки состава. При этом, как отметили в SNCF (Французская национальная компания железных дорог), никакой опасности или препятствий для движения поездов не было.

Сотрудники станции успели убрать большинство устройств, однако одно из них сработало при прохождении скоростного поезда. Состав был остановлен на 10 минут, после чего продолжил движение. Поезд не получил никаких повреждений. Пассажиры также не пострадали.